
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Cadastro pessoal 

Ambiente de Operações CCEE 

 

GUIA 
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Passo a passo para criação do cadastro no ambiente 

de operações 

• Acesse o site da CCEE www.ccee.org.br; 

• Clique em “Ambiente de Operações”, em acesso rápido: 

 

  

  

 

• Clique em “Criar/Redefinir minha conta”

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1° 

2° 

http://www.ccee.org.br/


 

uso externo                                                                      1 
 

 

 

 

 

        Digite o seu e-mail no campo “insira um E-mail”: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Neste momento, o sistema irá reconhecer a sua solicitação e enviará um e-mail 

para que seja possível dar a continuidade no cadastro  

Abra o e-mail mencionado na solicitação. Sugerimos que, caso não tenha 

recebido na Caixa de Entrada Principal, verifique a caixa SPAM: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3° 

4° 
*LEMBRANDO QUE O PRIMEIRO E-MAIL CADASTRADO, PRECISA SER, 

OBRIGATÓRIAMENTE, UM E-MAIL PESSOAL 

(@gmail.com, @hotmail.com, @hotmail.com.br, @icloud.com, 

@icloud.com.br, @ig.com.br, @live.com, @live.com.br, @outlook.com, 

@outlook.com.br, @terra.com.br, @uol.com.br, @yahoo.com, 

@yahoo.com.br, @bol.com.br) 

) 
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Abra o e-mail referente à solicitação do cadastro, e, clique em “Confirmar e 

completar o cadastro!”: 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
Neste momento, o sistema irá enviar à página para conclusão do cadastro. 
Você deverá preencher o formulário de acordo com os seus dados pessoais, 
e, em seguida clicar em “Concluir criação da conta”: 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

xxx.xxx.xxx-xx 

• Atenção para os Campos Obrigatórios 

• O cadastro sempre será acessado através 

do login, que deve ter 9 caracteres (letras 

e ao menos um número) 

• A senha deve conter no mínimo 3 das 4 

opções a seguir: letra maiúscula, 

minúscula, número e caractere especial 

(não pode conter menos do que 8 

caracteres) 

5° 
6° 

• LEMBRANDO QUE NÃO SERÁ PERMITIDO UTILIZAR O 

MESMO E-MAIL CADASTRADO NO CAMPO “PESSOAL” 

COMO E-MAIL CORPORATIVO; 

• RESSALTAMOS A IMPORTÂNCIA DE ADICIONAR UM 

TELEFONE CELULAR, PARA QUE HAJA A POSSIBILIDADE 

DE ENVIO DO TOKEN PARA ACESSO 
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Cadastro concluído!! 

A sua conta está criada 

 

 

 

 

 

 

Para acessá-la, entre no site <ccee.org.br> -> Ambiente de Operações. 

Lembrando que o cadastro será acessado através do login: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Observações adicionais: 

• Ao alterar qualquer e-mail cadastrado, o sistema enviará um código de verificação (válido por 10 minutos) para o novo endereço informado. A alteração será 

concluída apenas após a digitação correta do código. 

• Importante: será gerado um código por e-mail alterado -> se o usuário modificar apenas um campo (pessoal ou corporativo), receberá 1 código; se alterar 

ambos, receberá 2 códigos (um para cada alteração). 

 

Observações: Caso receba a mensagem que o token/e-mail não estão válidos, por gentileza, realizar nova tentativa do procedimento pelo celular, ou outra máquina. A 

mensagem pode aparecer quando o usuário tentar usar o mesmo link enviado no e-mail mais de uma vez, ou quando o acesso for através de uma máquina que o 

firewall bloqueia a ação do link enviado. 


